
評価は、①大変満足　②満足　③ふつう　④不満　⑤大変不満の5段階で％表記です。

設　　　　　　　　　　　　　　問 ① ② ③ ④ ⑤

Ⅰ 保育園の運営方針

1 入園時に受けた「重要事項説明」の理解について 23.9 60.6 13.5 2 0

2 日ごろの保育は園の保育方針と一致している 39.6 50 9.8 0.6 0

Ⅱ 保育園の環境

3 園の内外の環境はお子さんが心地よく過ごせる 63.6 33.1 3.3 0 0

4
お子さんの発育や意欲を促すような遊具や玩具が十分
用意されている。

62.3 35.1 2.6 0 0

5 外部からの侵入に対して安全な対策がとられている 20.1 46.1 26.7 5.8 1.3

Ⅲ 毎日の保育

6 登園時担当保育士がお子さんの受け入れをきちんとしている 38.7 47.1 11.6 2.6 0

7 お子さんの発達に合わせた感性を育む活動・遊びが行われている 35.1 54.5 8.5 1.3 0.6

8 散歩や室内外の遊び・活動は十分行われている 42.6 50.3 3.2 3.3 0.6

9 保育士や他の職員の保育姿勢や対応が統一されている 29 46.5 23.3 0.6 0.6

10 お子さんが楽しく充実した園生活を過ごしている 52.6 41.6 5.8 0 0

11 保護者の急な残業や不定期な業務には柔軟に対応している 36.4 44.8 16.2 2.6 0

12 給食や手作りおやつの献立は内容が豊富で変化に富んでいる 47.1 38.7 10.3 3.9 0

13 アレルギー食や離乳食は体調に合わせて対応している 36.7 45.6 17 0.7 0

14
園内で起きた事故や怪我、感染症や急な体調変化には適切に対
応している

35.1 45.4 18.2 1.3 0

15 災害に備えた設備や訓練など適切な安全対策がとられている 34.6 47.7 17.1 0.6 0

Ⅳ 保護者との関わり

16
「クラスだより」「連絡ノート」「視診表」でお子さんの様子が
正確に伝わっている

33.6 45.4 16.2 4.6 0

17 保護者のご意見や子育て相談に職員は親切に対応している 37 48 13.4 1.6 0

18 保護者のご意見やご要望は適切に対応し改善されている 31 45 22 2 0

19 各行事に保護者が参加し易い内容・日程が配慮されている 24.7 47.7 25.5 3.1 0

21 当園の総合的な感想 45.8 45.8 7.1 1.3 0

　なお、№20「当園を希望した理由」は、①場所が近い②その他③規模が大きい④口コミ⑤歴史があるの順序でした。

　　　　総合的な感想

回収率　　74.5%　　（家庭数　155/208）


